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WHY? 

ЧОМУ? 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

 

 

На землі кажуть: 

"Покинута хворобою". 

На небі кажуть: 

"Закликають убік для спокою". 
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Чому я страждаю цією хворобою? Це питання, яке ми так 

часто задаємо, коли настає хвороба, або 

коли трапляється нещасний випадок або виникають 

проблеми. 

1. Бог каже: “Зупинись і знай, що я Бог” Псалми 46:10 У 

нашому напруженому житті ми рідко даємо Богові 

можливість говорити з нами. Наше життя стає настільки 

“повноцінним”, що для Бога немає місця. За годину 

самотності та бід Бог звернувся до Якова. Він прокинувся 

і сказав: «Господь тут! Він у цьому місці, і я цього не знав 

". Буття 28:16. У час лиха та страждань Бог 

присутній, щоб говорити з нами. 

2. Хвороба може бути для 

нас Божою дисципліною “Щаслива людина, яку Бог 

виправляє. Не обурюйся, коли Він докоряє тобі » Йов 

5:17. "І ця маленька і тимчасова біда, яку ми зазнаємо, 

принесе нам величезну і вічну славу, набагато більшу, ніж 

біда". 2 Коринтян 4:17. Тож нам кажуть: «Вважайте себе 

щасливчиками, коли на нас попадаються всілякі 

випробування (або проблеми)». Якова 1: 2. "Навіть у своїх 

стражданнях я був втішений, бо твоя обіцянка дала мені 

життя". Псалми 119: 50. "Я сповнений бід і тривоги, але 

ваші заповіді приносять мені радість". Псалтир 119: 143. 

3. Хвороба дає можливість побачити Божу силу в 

дії. Коли учні Ісуса запитали про сліпоту людини: 

«Вчителю, чий гріх призвів до того, що він народився 

сліпим? Це був його власний чи гріх батьків? " Ісус 

відповів: «Його сліпота не має нічого спільного з його 

гріхами або гріхами батьків. Він сліпий, щоб у ньому 

бачилася Божа сила. ” Івана 9: 2-3. Тож саме ця хвороба 

чи випробування дає можливість побачити, як Бог 
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відповідає на молитву. Усі Божі обіцянки є 

істинними. Ми можемо прийти до Бога в молитві. Він 

наш Помічник і Друг. Він чує наш крик і може надати нам 

свою допомогу. Все, про що Він просить, це те, що 

ми віримо . "Все можливо для людини, яка має 

віру". Марка 9:23. 

Тоді яка Божа воля для мене в цій хворобі? 

1. Переконайтесь у правильних стосунках з 

Богом . Визнайся і відкинь усі гріхи. 

"Але якщо ми визнаємо свої гріхи Богові, Він виконає 

обіцянку і зробить те, що правильно: Він простить нам 

наші гріхи і очистить нас від усього нашого гріха". 1 Івана 

1: 9. 

Знайдіть мир із Богом, знаючи, що ваші гріхи 

прощені. "Тепер, коли ми були виправлені з Богом через 

віру, ми маємо мир з Богом через нашого Господа Ісуса 

Христа". Рим. 5: 1. Майте душевний спокій . “Мир - це те, 

що я залишаю з вами; це мій власний спокій, який я тобі 

даю. Я даю не так, як це робить світ. Не хвилюйтеся і не 

засмучуйтесь; не бійся." Івана 14:27. 

2. Ви можете молитися Богу в годину своєї потреби . Він 

каже: «Подзвони мені, коли прийде біда; Я врятую тебе, 

а ти мене похвалиш ». Псалтир 50:15. «Тож давайте 

мати впевненість і наблизитися до Божого престолу, де 

є благодать. Там ми отримаємо милість і знайдемо 

благодать, щоб допомогти нам саме тоді, коли нам це 

потрібно ». Євреїв 4:16. 

3. Ви можете покластись на обіцянки Г ода, які ніколи не 

провалюються. Він сказав: «Я ніколи не залишу вас; Я 

ніколи не кину вас ". Євреїв 13: 5. “Не бійся - я врятую 
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тебе. Я назвав вас по імені - ви мої. Коли ти пройдеш 

через глибокі води, я буду з тобою; твої неприємності не 

завалить тебе. Важкі випробування не зашкодять вам 

". Ісаї 43: 1-2. "Добрий чоловік зазнає багатьох 

неприємностей, але Господь рятує його від 

усіх". Псалтир 34:19. “Віддайте себе Господу; довіряй 

Йому, і Він допоможе тобі ». Псалми 37: 5. "Ти, 

Господи, дай ідеальний мир тим, хто твердо 

дотримується своєї мети і довіряє тобі". Ісаї 26: 3. 

4. Не впадайте у відчай «Вівці мої слухають голосу 

мого; Я їх знаю, і вони йдуть за мною. І вони ніколи не 

помруть. Ніхто не може вирвати їх у мене ”. Івана 10: 27-

29. «Господь - мій пастир; У мене є все, що мені 

потрібно. Навіть якщо я пройду крізь найглибшу темряву, 

я не злякаюся, Господи, бо Ти зі мною » ( Псалом 23: 1-

4 ) 

  

Чи можу я попросити Бога зцілити мене? 

Біблія закликає нас просити зцілення. «До Нього 

прийшли великі натовпи, приводячи із собою кульгавих, 

сліпих, калік, німих та багатьох інших хворих, яких вони 

поставили до ніг Ісуса; і Він зцілив їх 
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". Матвій 15:30. "Він прощає всі мої гріхи і зцілює всі мої 

хвороби". Псалтир 103: 3. 

Робота Ісуса показала волю Бога зцілити. “Ісус обійшов 

усі міста і села. Він навчав у синагогах, проповідував 

Добру новину про Царство і зцілював людей від будь-

яких хвороб та хвороб 

». Матвій 9:35. Прочитайте Матвія 4: 23-24; Матвій 8: 

16-17; 11: 5; Луки 10: 9. 

Страждання та смерть Христа забезпечили зцілення 

людству. «Але через наші гріхи Він був поранений, 

побитий через зло, яке ми зробили. Ми зцілені 

покаранням, яке Він зазнав, і оздоровлені отриманими 

ударами ". Ісаї 53: 5. “Ісус словом вигнав злих духів і 

зцілив усіх хворих. Він зробив це, щоб здійснити те, що 

сказав пророк Ісая, “Він сам забрав нашу хворобу і виніс 

наші хвороби”. Матвій 8: 16-17. Його воскресіння 

означає, що Він є живим Спасителем, здатним 

продовжувати своє служіння зцілення. "Ісус Христос той 

самий вчора, сьогодні і назавжди". Євреїв 13: 8. "Ісус 

Христос оздоровлює вас". Дії 9:34 ; Дії 3:16; Дії 5:16. 

  

"Все можливо для людини, яка має віру". 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 
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вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 

мовах, зв’яжіться з нами :  
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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